

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年2月

5

星期二

农历己亥年正月初一

总 3417 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



砥砺奋进同追梦 担当实干谱华章

——上饶市广丰区2019年新春贺词

中共上饶市广丰区委书记 谭赣明

上饶市广丰区人民政府区长 郑华森

全区的父老乡亲们,同志们、朋友们:

一元复始,万象更新。值此万家团圆、喜庆祥瑞的美好时刻,我们谨代表中共上饶市广丰区委、上饶市广丰区人民政府,向全区父老乡亲,向辛勤奋战在各条战线上的同志们,向在外打拼的丰溪儿女,向所有关心支持广丰经济社会发展的各界人士和朋友们,致以新春的问候和美好的祝福!

回首2018年,我们品味了奋斗的艰辛,也收获了丰硕的成果。这一年,我们交出了一份漂亮的“经济答卷”。全市经济领头羊的位置持续稳固,29项主要经济指标总量位居全市前三,10项增速位居全市前三。其中,生产总值完成403.1亿元,增长9.6%,连续20年稳居全市第一、全省第一方阵;财政总收入完成51.86亿元,增长11.2%,成为区域中心城市赣州、九江、上饶唯一一个财政收入突破50亿大关的县(市区),位居全省前九位。先后荣获“全国综合实力百强区(第81位)”“全国最具投资潜力百强区(第18位)”等14项国家级荣誉,“省级绿色低碳试点县”等20项省级荣誉,连续四年成为江西省唯一的“双百强”市辖区。这一年,我们交出了一份可喜的“产

业答卷”。转型升级的步伐铿锵有力,发展后劲不断增强。金酷电子、和烁丰薄膜新材料涂布等一批高新技术项目相继落户或建成;总投资60亿元的中国500强企业,日产万吨的红狮特种水泥生产项目成功引进;烟厂易地技改、台鑫钢铁大修、芦林纸业、金宏铜业等一批技改项目扎实推进。马家柚“东柚”品牌更加响亮,品牌价值已突破6亿元,产业效益不断增强。新增了2家江西省4A级乡村旅游点、8家3A级乡村旅游点。这一年,我们交出了一份亮眼的“城乡答卷”。始终坚持城乡统筹一体化发展不动摇,基础设施不断完善,人居环境日益改善。全年投入20.4亿元,谋划和推进了68个城市功能性项目。广信大道、翠屏路、辉腾路等10条路网建成通车;霞峰、视底等8个垃圾中转站建成使用;翠屏大桥、夏阳桥等6座桥梁完成建设;西溪河湿地公园、城中公园等5个公园建成开园;东街区域、湖沿片区、徐家弄以西片区等棚改任务圆满完成;“拆三房治四乱”、非法营运黄包车等16项专项整治行动全面铺开;高标准打造了362个新农村示范点,铜钹山婚姻民俗文化村、小丰民宿村等一批独具特色的秀美乡村点精美呈

现。这一年,我们交出了一份实在的“民生答卷”。全年累计投入民生资金51.22亿元,增长25.03%,是近年来民生投资占比最大的一年。我们致力于让老百姓办事更加方便快捷,大力推进了行政服务体制改革,下放行政审批和服务事项145项,“最多跑一次”、“一次不跑”事项达634项,“一网通办”率达62%。我们致力于打好脱贫攻坚战,全年完成了2个省级贫困村、3个县级贫困村退出任务,1104户4596名贫困人口实现稳定脱贫,贫困发生率降至1.31%。我们致力于回应群众期待,加快推进了教育、医疗、文化等一批民生项目建设,城南中学、贞白小学、城中小学、萃始小学建成开学,上饶卫校、城北小学基本完工,即将投入使用。区人民医院内科大楼、区中医院中医药大楼、文化馆、图书馆主体工程基本完成,档案馆已竣工、妇幼保健院项目加快推进。

光阴不负勤奋,拼搏成就梦想。这份精彩的年度“答卷”,倾注着全区百万干部群众的心血和汗水,饱含着社会各界的奉献与智慧。在此,向奋战在各条战线上的广大干部群众和所有为广丰发展作出贡献的同志们、朋友们,表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!

旧岁已展千重锦,新年再进百尺竿。

2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会的关键之年。新的一年,我们将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在市委、市政府的坚强领导下,紧扣高质量跨越式发展要求,立足人民对美好生活的向往,矢志不渝办好发展要事、改革大事、民生实事,努力让经济社会发展行稳致远,让人民群众过上更有质量的幸福生活。

逐梦之路无坦途,破浪前行须奋进。在追求美好生活的征途中,我们必须努力奔跑,不懈追梦。我们坚信只要大家心往一处想、劲往一处使,聚万众之心、集各方之智、合各界之力,再大的困难都不能阻挡我们前行的脚步!让我们携手并肩、接续奋斗,同尽担当之责,同筑美好梦想,共同谱写新时代广丰更加出彩的新篇章!

最后,衷心祝愿全区的父老乡亲们,同志们、朋友们在新的一年里身体健康,工作顺利,阖家幸福!衷心祝愿广丰的明天更加美好!

谢谢大家!

“文化年货”送万家 欢乐祥和满丰溪

广丰文化惠民年味浓

本报记者 夏广凯

新春灯谜会、非遗文化展、书法家写春联、送戏下乡……春节来临之际,我区给城乡群众送上了形式多样、丰富多彩的文化年货,为浓郁的年味儿又增添了文化香气。

好戏连台 丰富春节供给

“金猪迎户门庭富,紫燕报春岁月新”“春回大地风光好,福满人间喜事多”“四海祥云顺福来,九州瑞气迎春到”……在东阳乡龙溪村,书法家们现场挥毫泼墨,为群众义务写春联。领取春联的群众更是在一旁排起了长队,将现场围得水泄不通。

为繁荣城乡文化,营造喜气洋洋、欢乐祥和的喜庆氛围,我区立足群众需求,创编了一批群众喜闻乐见的特色文化产品,开展了形式多样、内容充实、内涵丰富的文化艺术活动,将欢乐和文明送到千家

万户,将党的声音和关怀传递到百姓心间。

在贞白小学,摄影家们为孩子们传授随手拍的摄影艺术;在少阳乡,文化馆的演员们将精彩的节目搬到偏僻的山村;在区图书馆,楹联文化展带着市民品书香赏年俗……从学校到社区,从山乡到城市,一场场惠民乐民、精彩纷呈的“文化盛宴”送到了百姓家门口,让群众在欢乐、祥和和中乐享年味。

精心烹制 做足文化年味

为了彰显本土特色,弘扬了传统文化和民间文艺。依托社区文化中心、乡镇文化站、村级文化服务中心,各地自编自导自演文艺节目,为基层群众的文化生活增添一抹浓彩。

搭建基层舞台,唱响百姓心声。2月2日,大南学校内热闹非凡。大南镇“2018

年度党员星光大道颁奖典礼暨纪念改革开放40周年文艺汇演”在这里举行,围绕本地先进典型,用百姓欢迎的艺术形式,唱响幸福生活。

上半场,大南镇对明星党员、道德标兵、脱贫标兵、最美乡贤、卫生示范户以及先进党支部、红旗党小组进行了表彰,这不仅增强党员的自豪感和荣誉感,更让典型带动、模范引领在全镇蔚然成风。下半场的文艺汇演更是精彩纷呈,舞蹈《剪纸姑娘》、器乐合奏《谁不说俺家乡好》、独唱《梨花又开放》等全部是当地群众创作和表演。大南镇石桥村村民汤江水欣喜地说:“想不到咱们大南人这么有才,镇里组织的文艺演出和电视上的晚会一样好看!”

移风易俗 引领文明新风

新年新气象,新春新风尚。我区大力

弘扬中华民族传统美德,积极培育和践行社会主义核心价值观,努力营造整洁有序、文明祥和、健康向上的节日氛围,展现文明广丰新形象。

告别陋习,倡导新风。为了确保群众过一个绿色祥和的春节,我区从2月1日起,在城区范围内禁止燃放烟花爆竹。该区通过悬挂横幅、发放资料、签订禁放承诺书等方式广泛开展宣传,引导市民以喜庆音乐、悬挂灯笼等环保的方式迎新春、庆佳节,营造健康文明、喜庆美好的节日氛围。

针对春节期间扎堆办喜事的现象,我区积极倡导喜事新办、喜事简办的社会新风尚。不断完善村规民约,发挥红白理事会的宣传、典型引领作用等措施,进一步引导村民除陋习、传文明、树新风,不断提升群众文明素养。

